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ATA DA 136ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

GEOCIÊNCIAS APLICADAS E GEODINÂMICA

 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, com início às 8h35min., realizou-
se, no formato de videoconferência, a centésima trigésima sexta Reunião Extraordinária do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica do Instituto de Geociências da
Universidade de Brasília - UnB, com a presença dos seguintes professores: Profa. Mônica Giannoccaro
Von Huelsen – Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica e
Presidente do Colegiado; Prof. Henrique Llacer Roig; Prof. Edson Eyji Sano; Prof. Elder Yokoyama; Prof.
Marcelo Peres Rocha; Prof. Edilson de Souza Bias; Prof. George Sand Leão Araújo de França; Profa. Tati de
Almeida e Prof. José Eloi Guimarães Campos e Gabriella Fazio – Representante dos Discentes. Ausência
Justificada: Prof. Gustavo Macedo de Mello Baptista. A reunião teve início, sendo presidida pela Profa.
Mônica Giannoccaro Von Huelsen com a seguinte pauta e deliberações: 1) Informes: 1.1) A Profa. Mônica
comunicou que o Programa participou da seleção do Edital DPG/DPO nº 001/2021, e seremos
contemplados com 2 (duas) bolsas de mestrado e 1 (uma) bolsa de doutorado do Decanato de Pós-
graduação – DPG/UnB. 1.2) A Profa. Mônica comunicou também que o Programa não foi contemplado
com bolsas do CNPq, na Chamada Pública nº 2/2021, pois nosso Programa não tinha o pré-requisito de já
ter tido bolsas daquela Instituição em Chamada anterior. 2) Edital de Seleção para o 2º Semestre/2021 –
O presidente da Comissão de reformulação do Edital de Seleção para 2º Sem./2021, Prof. Edilson de
Souza Bias apresentou ao Colegiado: O levantamento do número de alunos por orientador atualmente no
Programa; Apresentou também a proposta de continuar a mesma quantidades de vagas do Edital
anterior, a serem oferecidas (09 vagas de Mestrado e 06 vagas de Doutorado); Apresentou o novo texto
do Edital, com as mudanças que foram definidas pelo DPG/UnB, como a apresentação dos Projetos dos
docentes para que os inscritos escolham a qual irão se candidatar; A documentação a ser entregue pelos
Candidatos; Entrevista; Forma de Avaliação; O cronograma da Seleção; e Recursos; – Aprovado por
unanimidade. Após aprovação do novo texto para o Edital, e explanações dos presentes, decidiu-se pela
reabertura do cadastramento do Projeto dos docentes por 3 (três) dias, até 25/08/2021, às 18h, de modo
que a Comissão de Reformulação do Edital possa compilar as informações da quantidade de Projetos e
detalhes dos mesmos para disponibilizar aos candidatos na Página/Site do Programa. Nada mais havendo
a tratar, foi encerrada a reunião às 12h36min., tendo eu, Débora Alexandre Campos, secretariado a
reunião e lavrado a presente Ata, que após lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Colegiado
do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica.

 

Profa. Mônica Giannoccaro Von Huelsen

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica

Instituto de Geociências - IG / Universidade de Brasília - UnB
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0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7174745 e
o código CRC FE44CD62.

Referência: Processo nº 23106.015620/2021-01 SEI nº 7174745


